

新聞稿

大眾銀行與友邦保險宣佈延長獨家區域銀行保險夥伴協議至2037年

香港，2017年12月21日 — 友邦保險控股有限公司（「友邦保險」或「本公司」；香港聯交所股份代號：1299）與大眾銀行有限公司（「大眾銀行」；吉隆坡證券交易所股份代號：1295）今天宣佈，延長現有的獨家銀行保險協議 15 年，使其合作夥伴關係延長至 2037 年。新協議反映現有夥伴關係的實力和卓越成果，並讓大眾銀行為其客戶提供友邦保險更廣泛的高質素人壽保險保障和長期儲蓄方案。友邦保險為最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，而大眾銀行則是馬來西亞資產規模第三大的銀行集團。

於未來 20 年，友邦保險與大眾銀行將以現已取得的重大成果為基礎，攜手合作致力提升大眾銀行超過 900 萬名客戶的人壽和醫療保險滲透率。

憑藉友邦保險業內最佳的分銷及在培訓和科技方面已建立的專長，兩家合作夥伴將以在馬來西亞建立最優秀的銀行保險夥伴關係為共同目標，更好地滿足更多馬來西亞人的長期儲蓄和保障需要。

友邦保險集團首席執行官兼總裁黃經輝 (Ng Keng Hooi)先生表示：

「我們延長與大眾銀行的長期合作夥伴關係為友邦保險帶來龐大的機遇，讓友邦保險可與其高度重視的合作夥伴繼續攜手共創佳績。此合作夥伴協議貫徹我們的銀行保險策略，與領先的金融機構合作，以擴大我們在區內的分銷能力；同時，此協議亦是友邦保險今年一連串重大新夥伴關係中最近簽訂的一項。我們預期與大眾銀行加強我們的長期夥伴關係，將於未來 20 年為友邦保險的客戶和股東帶來重大價值。」

友邦保險馬來西亞首席執行官 Anusha Thavarajah 女士表示：

「我們很高興延長我們與大眾銀行之間雙贏的策略性合作夥伴關係。在馬來西亞，我們的合作夥伴關係至今共同取得重大成果，錄得可觀的增長及提高了客戶滲透率。延長此夥伴關係將促使我們加倍努力，為數以百萬馬來西亞人及其家人提供保障，並實現我們建立馬來西亞領先的銀行保險夥伴關係之共同願景。我們認為推出以科學數據為依據、鼓勵人們選擇健康生活的「AIA Vitality」健康程式，對實現幫助馬來西亞人活出更長壽、更健康、更美好人生這使命至為關鍵；我們期待與大眾銀行緊密合作，為其客戶提供友邦保險獨特的產品和服務。」

大眾銀行董事總經理／首席執行官 Tan Sri Dato' Sri Tay Ah Lek 表示：

「大眾銀行對延長與友邦保險的合作夥伴關係感到興奮。這項新協議反映我們與友邦保險的合作取得成功，我們雙方將進一步加深合作，使我們於馬來西亞以至大眾銀行於亞太區所在市場的銀行保險業務更上一層樓。我們一直致力協助客戶活出更豐盛的人生，我們很高興與友邦保險在這旅程上並肩同行，憑藉雙方的優勢、實力和最佳實務守則，滿足我們客戶現在以至未來的儲蓄和保障需要。」

— 完 —

大眾銀行簡介

大眾銀行主要從事銀行和金融企業業務，並提供相關的金融服務。大眾銀行與其附屬及聯營公司（「大眾銀行集團」）提供一系列全面的金融產品和服務，包括個人銀行、商業銀行、伊斯蘭銀行、投資銀行、股票經紀、信託服務、代理人服務，以及單位信託基金、銀行保險、家庭伊斯蘭保險及一般保險產品的銷售和管理。

至今，大眾銀行集團擁有包括 259 家銀行分行的龐大網絡，遍佈馬來西亞，而其業務亦已擴展至亞洲區內其他國家，在香港、中國、柬埔寨、越南、老撾及斯里蘭卡設有超過 120 家分行。

以資產模規計算，大眾銀行集團是馬來西亞的第三大銀行集團，截至 2017 年 9 月底的資產總值達 3,940 億馬幣。大眾銀行於 1967 年在馬來西亞交易所主板上市，以市值計算，大眾銀行為馬來西亞最大型的非政府相關企業，於 2016 年 12 月底的市值為 765.6 億馬幣。

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門、汶萊和柬埔寨擁有全資的分公司及附屬公司，斯里蘭卡附屬公司的 97% 權益，印度合資公司的 49% 權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯近一世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2017 年 5 月 31 日，集團總資產值為 2,000 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，友邦保險亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。友邦保險透過遍佈亞太地區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 3,000 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

友邦保險聯絡詳情

投資者關係		傳媒關係	
盧家寶	+852 2832 6160	唐仕敏	+852 2832 6178
李子筠	+852 2832 4704	傅禮達	+852 2832 1978
		吳浣鋸	+852 2832 4720

大眾銀行聯絡詳情

Dato' Chang Kat Kiam

副行政總裁

電話：+603-2176 6131

電郵：changkk@publicbank.com.my

###

本文件載有與本公司相關的前瞻性陳述，有關陳述乃基於管理層所信及管理層所作的假設及現有資料而作出。因其性質使然，該等前瞻性陳述涉及重大風險及不明朗因素。本文件所用的「將會」、「計劃」、「應該」等詞語及類似字眼，旨在作出前瞻性陳述。閣下於倚賴涉及已知及未知風險及不明朗因素的任何前瞻性陳述時務須審慎。實際業績及事件或會與前瞻性陳述所載資料存在重大差異。